



Vodič za modernije  
poslovanje

PANTHEON ERP

**Digitalizacija malih obrtnika:  
evo kako jedinstvenim online  
sustavom objediniti sve  
processe, od nabave  
i fakturiranja do plaća**

## Uvijek budite ukorak sa svim izmjenama zakona



Trošak računalne opreme i često preskupih licenci za poslovne aplikacije posebno veliku poteškoću predstavlja malim obrtnicima, koji nemaju potrebe za velikim i skupim rješenjima za upravljanje poslovnim procesima i resursima, ali su svejedno prisiljeni nabaviti ih ili, pak, raditi bez pristupa modernim računalnim programima. Kao cjelovito online rješenje koje tvrtkama omogućuje povezivanje poslovnih procesa u jednom jedinstvenom sustavu, Pantheon ERP (Enterprise Resource Planning) pokriva sve procese: od nabave i fakturiranja, preko računovodstva i upravl-

janja plaćama, do proizvodne i poslovne analitike. Budući da je riječ o usluzi baziranoj u cloudu, Pantheonu je moguće pristupiti bilo gdje i u bilo kada, sve što je potrebno su računalo i internetska veza. Malim je obrtnicima, usto, posebno važno da je riječ o rješenju koje donosi značajne uštede, jer se usluga plaća točno onoliko koliko se koristi, uz jednostavno dodavanje ili otkazivanje paketa po potrebi. Pantheon ERP je specifično prilagođen malim i srednjim tvrtkama i dizajniran tako da im pomogne ostvariti širenje poslovanja i rast.

### Top 3 izazova:

1. Kako uvijek imati pregled nad poslovanjem
2. Kako postati mobilniji
3. Kako se što jednostavnije uskladiti s izmjenama zakona

### Top 3 benefita:

1. Potpuna zaštita osjetljivih podataka
2. Pojednostavljanje računovodstvenih poslova
3. Bez početnih ulaganja

### Jeste li znali?

Studije su pokazale da 20 posto tvrtki koje implementira ERP rješenja (Enterprise Resource Planning) bilježi uštede u iznosu do 3 do 5 posto godišnjeg budžeta.

## Trend:

Komplicirani zakonski propisi, česte izmjene regulative i brojne administrativno-pravne obveze koje se postavljaju pred male i srednje tvrtke izazovi su koji

se najlakše mogu savladati korištenjem neke od integriranih aplikacija za upravljanje poslovnim procesima, kao što je Pantheon ERP.

## Izazovi u industriji:

### Kako uvijek imati pregled nad poslovanjem

Budući da je ne samo glavni nego i financijski, kadrovski, tehnički i komercijalni direktor svoje tvrtke, vlasnik male uvozno-izvozne tvrtke iz Vinkovaca trebao je rješenje koje će mu omogućiti što jednostavniji administrativni nadzor nad poslovanjem. Znajući da je u Pantheonu dostupno više od 6000 različitih izvještaja već u osnovnoj aplikaciji, odlučio se za to rješenje HT-a.

"Osim tih osnovnih, koji su odmah dostupni, naručio sam i nekoliko izvještaja koji su prilagođeni našem poslovanju i koje uvijek mogu izvući iz aplikacije na temelju podataka o poslovanju koje unesem. Već na početku rada aplikacije na raspolaganju su mi bili predinstalirani dokumenti i izvještaji, tako da sam mogao početi raditi čim sam aktivirao uslugu", kaže poduzetnik iz Vinkovaca.

Aplikacija mu osigurava potpuni pregled svega. U njoj vidi putne naloge, dnevnice, plaće, izlazne i ulazne račune, kontroling, račune, predračune, fakture, a usto i obavlja planiranje. Budući da je riječ o integriranoj aplikaciji, može, primjerice, već iz narudžbi izrađivati fakture.

"Osim toga, u aplikaciji su sva kadrovska evidencija i obračun plaća, kao i evidencija godišnjih odmora i bolovanja. Na osnovu podataka mogu izvući širok raspon izvještaja za planiranje poslovanja, bolje mogu pratiti troškove, prihode i rashode. Fiskalna godina može se podesiti da bude različita od kalendarske, što meni odgovara", kaže poduzetnik.





## Kako postati mobilniji

Budući da je gotovo polovicu svakog radnog tjedna na putu, poduzetnica iz Sesveta bila je svjesna da joj je potrebno ERP rješenje u cloudu kako bi i u trenucima dok je u drugim dijelovima Hrvatske ili u inozemstvu imala pristup svim relevantnim podacima svoje male tvrtke.

"Bilo to dobro ili loše, svima nama ured više nije samo u uredu nego svagdje gdje otvorimo laptop i spojimo se na internet. Dugogodišnja sam korisnica HT-ova Pantheona, ali dok je bio instaliran samo na baznom računalu u uredu, nisam ga mogla maksimalno koristiti naprosto zato što sam prečesto na putu. Sada, bez obzira na to gdje se nalazim, mogu ući u sve podatke o poslovanju: ponude, narudžbenice, predračune, otpremnice, fakture, troškove, pa i obračun PDV-a", kaže mlada poduzetnica.

Budući da su nedavno uveli i internetsku prodaju, Pantheon su integrirali s web trgovinom i kroz njega kontroliraju narudžbe i prodaju. I skladište je uvezano s aplikacijom, pa kroz nju prate i stanje zaliha.

"S druge strane, mogu pratiti i nabavu - tu se rade predračuni, računi i narudžbenice, a onda se iz narudžbi rade fakture. Poznati smo po dugotrajnim garantnim rokovima, pa nam je i servis povezan s Pantheonom te se po serijskim brojevima proizvoda ili po imenu kupca može pratiti cijeli proces, mogu se izdavati zamjenski proizvodi, pratiti dugovanja kupaca, a možemo i fakturirati servisne zahtjeve", kaže mlada poduzetnica.



## Kako se što jednostavnije uskladiti s izmjenama zakona

Zakonska regulativa često se mijenja, a prilagođavanje poslovanja svim novim propisima ili izmjenama starih nerijetko oduzima puno vremena i truda. Korisnici Pantheona Hrvatskog telekoma o tom se ne moraju brinuti.

"Kad se promijeni neka stavka zakona koja se odnosi na administraciju ili financije, često nam se cijelo poslovanje okrene naglavačke. Porezna nema običaj uvažavati izgovore poput 'nismo znali'. Na sreću, rješenja poput Pantheona taj nam dio znatno olakšavaju jer se ažuriranje u skladu sa zakonskom regulativom radi kvartalno, svaka tri mjeseca. Tijekom ažuriranja poda-

taka nemamo nikakav prekid u radu, usporavanje ili bilo što slično, sve se to odvija automatski u pozadini", kaže poduzetnik iz Zagreba.

Inače, svaka nova verzija Pantheona sadrži zakonske promjene, dopune, ispravke, poboljšanja ili nove funkcije aplikacije, a korisnici je zaključivanjem ugovora o nadogradnji imaju pravo nadograditi, odnosno zamijeniti postojeću inačicu ažuriranom. Ako je, pak, riječ o većim izmjenama propisa i zakona, one se unose unutar jednog radnog dana.

# Nema nikakvih početnih ulaganja

## Potpuna zaštita osjetljivih podataka

Najveća zabluda koja se povezuje s poslovanjem u cloudu jest da je ono na neki način nesigurnije ili podložnije hakerskim napadima od drugih, klasičnih metoda čuvanja informacija. Ta je zabluda neosnovana. Naime, kao i svi podaci u cloud uslugama Hrvatskog telekoma, i poslovanje koje se vodi kroz Pantheon ERP pohranjeno je u sigurnim podatkovnim centrima koji se nalaze u Hrvatskoj. Centri su zadovoljili najviše standarde zaštite, osigurani su i od prirodnih

katastrofa i od ljudskog faktora. Svakodnevno se provodi sigurnosna pohrana, što znači da je uvijek moguće ostvariti uvid u poslovanje te izvući arhivu poslovanja. Dodatno, u slučaju bilo kakvih problema, stručna tehnička podrška na hrvatskom jeziku dostupna je 24 sata dnevno, 365 dana u godini. Administrator usluge može ograničiti pristup podacima pojedinim zaposlenicima.

## Pojednostavljivanje računovodstvenih poslova

Osim što olakšava knjigovodstvene poslove tvrtkama koje ih rade same, Pantheon je posebno prilagođen za lakšu komunikaciju tvrtki s vanjskim knjigovodstvenim servisima. Naime, ako i tvrtka i knjigovođa imaju Pantheon ERP, dokumenti se mogu razmjenjivati samo jednim klikom. Uz to, postoji i još jednostavniji

način, a to je da tvrtke daju administrativno odobrenje servisu da sam uzima sve relevantne dokumente iz sustava. Tvrtke koje, pak, same rade računovodstvo u Pantheonu mogu raditi apsolutno sve: nabavu, prodaju, račune i fiskalizaciju, kao i pratiti stanje zaliha.

## Bez početnih ulaganja

Pantheon ERP je rješenje koje ne iziskuje nikakve početne troškove jer na samom početku rada nije potrebno uložiti ništa. Usluga se plaća u mjesečnim naknadama, a pretplatu je moguće uzeti na 12, 24 ili 36 mjeseci. Budući da je riječ o rješenju u cloudu, nisu potrebni ni posebna računalna oprema ni server, softver ili licence za računovodstveni softver - usluga

se plaća samo onoliko koliko se koristi. U naknadu su uključeni rad s Pantheonom, kapacitet memorije u skladu s vrstom licence, stalna nadogradnja programa, iznajmljivanje servera te sigurnosne kopije. Postoje i dodatne usluge koje se mogu aktivirati na zahtjev, primjerice instalacija, napredna podrška ili veća pohrana.

# Deset glavnih prednosti usluge Pantheon ERP

## Usklađenost sa svim zakonima

Usluga Pantheon ERP u potpunosti je usklađena sa zakonima i pravilnicima Republike Hrvatske. Ne morate se brinuti o izmjenama u zakonodavstvu jer se sve zakonske promjene redovito prate, pa se usluga automatski ažurira u skladu s izmjenama.

## Kontrola troškova

Nema početnih troškova za nabavu softverskih licenci niti je potrebno ulagati u dodatnu tehničku opremu. Plaćate ono što ste odabrali, uz jednostavno dodavanje ili otkazivanje paketa. Naknada se podmiruje u fiksnim mjesečnim ratama, bez drugih nepredviđenih troškova. U nju su uključeni rad s Pantheon programom, kapacitet memorije, stalna nadogradnja programa, iznajmljivanje servera te sigurnosne kopije.

## Uvijek dostupni i mobilni

Uz Pantheon ERP u cloudu više niste vezani uz ured jer aplikaciji i svim svojim podacima možete pristupiti s bilo kojeg mjesta i u bilo koje vrijeme, a sve što vam je potrebno je internetska veza.

## Predefinirani dokumenti i izvještaji

Za brži početak rada na raspolaganju su vam predefinirani dokumenti i izvještaji. Ove forme omogućuju da odmah nakon jednostavnog unosa svojih podataka počnete s radom.

## Sigurnost i zaštićenost podataka

Aplikacija i podaci maksimalno su zbrinuti jer se čuvaju u sigurnom podatkovnom centru Hrvatskog telekoma, koji se nalazi u Hrvatskoj i zaštićen je svim najsuvremenijim sigurnosnim protokolima.

## Uvijek dostupna arhiva

Backup podataka obavlja se svaki dan, tako da možete biti sigurni ne samo da vaše informacije nikada neće biti izgubljene nego i da svojoj arhivi možete pristupiti u bilo kojem trenutku i s bilo kojeg mjesta na svijetu.

## Stručna tehnička podrška na hrvatskom

Tehnička podrška dostupna vam je 24 sata dnevno, sedam dana u tjednu, 365 dana u godini na posebnom telefonskom broju namijenjenom isključivo korisnicima ICT usluga Hrvatskog telekoma.

## Uvijek ažurna aplikacija

Pantheon se nadograđuje kvartalno i svaka nova verzija aplikacije sadrži relevantne zakonske promjene, dopune, ispravke, poboljšanja ili nove funkcije.

## Potpuni nadzor poslovanja

Uz Pantheon ERP pregledno vam je cijelo vaše poslovanje - fakture, putni nalozi, zalihe i još mnogo drugih parametara, a moguće je izvući više od 6000 vrsta izvještaja.

## Uvijek povezani s klijentima

S ovom uslugom, tvrtke svojim računovodstvenim servisima mogu poslati sve podatke samo jednim klikom na računalu ili čak dati odobrenje računovođama da sami iz sustava uzimaju sve potrebne podatke.

**KLIKNITE I SAZNAJTE VIŠE O PANTHEON ERP SUSTAVU!**

Za sva pitanja, slobodno nas kontaktirajte na broj: 0800 0005, ili pošaljite upit.